

PPMG
凤凰出版传媒集团

统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

扫码订阅



今日总值班
郑春平 张名青
封面主编
王磊
头版责编
刘伟
版式总监
沈明

零售价每份1元

“你不是法外之地”，马云感想如何？

阿里巴巴一再宣称拿出了巨大的打假成本，但是和严峻的形势相比，还远远不够。阿里巴巴有足够的实力扛起“首要责任”来。

现代快报首席评论员 伍里川

最近，国家工商总局局长张茅在接受凤凰卫视专访时提到，在打假问题上，他跟马云一再强调，“你不是法外之地，首要责任是你。因为那些小店没登记，在你这个网站上面卖东西，那你就需要承担责任。”

工商总局也强调了要加强政府部门的抽查、监管。而将“首要责任”交给马云，符合逻辑。

“不是法外之地”这句重话奔着大鳄而去，人们很想看到马云如何“接招”。

假货的“无法无天”，制造了网络中的“法外之地”。这是谁都无法

回避的事实。

工商总局曾经公布的一份网络交易商品定向监测结果显示，2014年下半年，网络交易的正品率为58.7%，其中阿里巴巴旗下的购物网站的样本数量分布最多，正品率却最低，仅为37.25%。

网络交易的正品率已经是超低了，阿里巴巴居然还要低上很多，受人侧目也就没什么可觉得冤枉的了。

阿里巴巴做大了，但是假货问题，对阿里巴巴和消费者来说，始终是一大困扰。公众有强烈的意愿希望阿里巴巴能够一步一个脚印地解

决假货问题，除了那些知假买假的人。

阿里巴巴自己其实也是受害者。分析人士指出，因假货泛滥，阿里巴巴接连触及“恶意市场”名单，严重影响到资本市场对阿里巴巴的评价。

央视今年3·15晚会开播前夕，马云在阿里巴巴的打假誓师大会上高呼，“我们不是打假阿里队，而是打假中国队”。这句响亮而又带着悲壮意味的话让人记忆犹新。

去年，淘宝网总裁张建锋向全体员工发了一封内部邮件，强调“打假投入无上限”，与假冒侵权的战斗将是场你死我活的战斗。

然而，尽管决心很大，但打假并没有取得大胜。网络购物是今年央视3·15晚会发布的一号投诉热点，阿里巴巴自然压力难减。

近几年，网络购物屡屡出现并

喷的状况。连年“双十一”的惊人业绩，都会让阿里巴巴找到很不错的“感觉”。

而换个角度看，如果假货问题解决不力，业绩越好，越令人忧心。正品率是硬伤啊，谁知道哪双鞋子哪瓶白酒，就会毁人三观败人胃口。

无数消费者对于阿里巴巴有着近乎狂热的消费惯性。这恰恰应是阿里巴巴拿出更大力气为消费者“扫雷”、打假的最大动力。

阿里巴巴一再宣称拿出了巨大的打假成本，但是和严峻的形势相比，还远远不够。阿里巴巴有足够的实力扛起“首要责任”来。同时也要反思，17年的打假，为何结果不理想？该从哪些方面进行改良，让“打假中国队”从技术上、配置上、制度上更加名副其实？

马云需要拿出一份及格的答卷。

新华时评

近日，公安部、发展改革委等12部门联合出台《关于改进和规范公安派出所出具证明工作的意见》(详见今日快报封3版)。这意味着老百姓有望不用再跑腿受累，去开那些诸如“我妈是我妈”“我还活着”的“奇葩证明”了。

意见下发对清理“奇葩证明”开了第一刀。着眼于达到根治效果，还需要各部门本着“麻烦自己、方便群众”的理念，抓好意见落实。

解决“奇葩证明”问题，首要是铲

根治奇葩证明 政府要麻烦自己方便群众

除其存在的土壤。从工作程序上看，“证明”是对所办事项前提条件的确认。但一些部门和单位权力边界不清晰，设置不合理、不合法的证明事项，且部门之间信息不共享，再加上“懒政”滋生的相互推诿，导致办理流程繁琐，“奇葩证明”丛生。12部门这次打通关节、综合施策、系统推进这项改革，就是力争一揽子解决“开不开”“由谁开”“怎么开”等问题。

“奇葩证明”问题牵涉面广、情形错综复杂，单靠某一个部门很难

从根本上解决。对于改革涉及的各相关部门而言，要明晰职权范围、规范办事程序、打破信息壁垒，仍有大量细致、复杂的工作要做。关键一点，是要勇于将责任揽回自己身上，敢于拿自己开刀。敢不敢把改革矛头对准自己，检验的是法治政府、为民政府的成色。因此，相关部门必须拿出责任意识、担当情怀和改革勇气，以钉钉子的精神推进改革，把“方便自己”转变为“方便群众”。

改革的落脚点是造福人民，为

人民提供更加便利的服务是政府的责任和义务。我们期待，各地有关部门能够贯彻执行好改革举措，打通政策落地“最后一公里”，把好事办好、实事办实，让群众早日告别“奇葩证明”；更希望此项改革成为表率，带动更多部门主动自我革新、推动深层次改革，给人民群众带来更多实实在在的方便和实惠。

新华社记者 邹伟 罗沙

本版投稿邮箱：cyqxf62@126.com

南京北站再提规划 抢占“下一个”南站

近期，在南京十三五规划中，南京北站再次被重点提及。在江北新区部分，规划提出“规划建设铁路南京北站，加快城际铁路、区域快速干线路网建设，融入全市综合交通运输体系，做好过江通道免费改革后续工作。”



项目实景图

南京北站成为南京三大站之一

根据铁路总公司的南京铁路枢纽总图规划，南京北站是南京铁路枢纽三站之一，具有重要的战略地位和区域作用。同时还将在作为江北新区主要客运枢纽，承担江北新区主要对外集散点。根据之前的选址，南京北站规划在南京地铁3号线林场站以西，花旗营附近。

而此前政府全力打造的南京南站不仅成为亚洲特大的交通枢纽，更是换乘便捷、环境优美、产业高端、智慧低碳、宜居宜业的新城区，早已形成南站板块枢纽核心经济区。如今的南站已经成为改善需求集聚的板块，价格也随之水涨船高，区域内单价3万余元的楼盘比比皆是。南京南站“珠玉在前”，南京北站或将成为下一个“南站”。



据此前披露的计划，目前已在运营的南京地铁3号线也将西延一站接入南京北站，四号线二期将再度延伸对接南京北站，此外，宁滁轻轨力争年内开建的信

抢占“下一个”南站板块

作为最靠近南京北站楼盘之一的碧桂园城市花园，享受着得天独厚的地理优势，项目距离南京北站仅数公里，更享受宁滁轻轨带来的便捷条件(宁滁轻轨将在项目附近设站)。且项目与江北新区高新区仅一河之隔，处于衔接江北新区和江北水岸科技新城核心位置，距已开通的地铁3号线林场站很近，项目设置的业主巴士18小时不间断流水发车无缝对接林场站，未来南京北站及宁滁轻轨开通后，项目将一站直达南京北都市生活圈。项

目坐享南京北站立体交通路网，板块价值潜力巨大！

项目自有国家一级资质的物业服务公司，更拥有碧桂园外国语学校、苏果超市、净菜市场、电影院、KTV、社区医疗中心等成熟配套，同时，与南京医科大学第二附属医院合作的二级甲等综合型医院，将于2016年底整体搬迁至碧桂园城市花园东侧！

多重利好下，丹桂苑的热销并不是没有原因的。升级的精装标准、科技智能的设计、贴心的

细节呵护，这些都是购房者一眼相中的原因。

“还好我在涨价前买了一套，现在房价涨得太快，只要有合适的一定要早点出手，不然，错过只能后悔。”已经成功购买了丹桂苑建筑面积140平方米户型的张先生说道。

确实如张先生所言，从8月1日起，城市花园幸福里·丹桂苑房价再度上涨500元/m²。据了解，碧桂园城市花园将再次断货，两个月涨幅达15%仍供不应求。早早抢占，不会错。

项目信息

规划中的“3地铁+2轻轨”丹桂苑幸福里精装科技洋房即将售罄，最后的51席，目前在售房源均价7500元/m²！详询400-660-0808。
销许：(2015)022-036